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1.

Fpadux Kaxoi GyHKIMU nzobparked Ha PUCYHKeE?

1) y=(x-8) 2) y=x*-3
3) y=(x+3) 4) y=x"+3
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Yxaxure pyrxnuo, rpaduk KOTOpoil M300pasker HA PUCYHKe.

1) y=(x-3)
2) y=x*-3
3) y:--(x+3)2
4) y=x*+3

P 1
y = g(x)




Yxaxure QYHKIUIO, rpadiK KOTOPOil U306pakeH Ha PHUCYHKe.

1) y=(x-1)
2) y=x>-1
3) y=(x+1)2
4) y=x*+1

Yy =g(x)




I'paduk xaxoil GyHKIUM N306paskeH Ha PUCYHKe?
1) y=(x -—3)2

2) y=x*>-3

3) y=(x+3)’

4) y=x*+3




5. 3agante doopmMynoun yHKLUUK, rpadomnK KOTOpom
N3obpaxke€H Ha PUCYHKE




6. 3aganTte opmMyrnoun oyHKUUI, rpaddnK KOTOPOW
N3obpaxke€H Ha PUCYHKE
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7. 3agante popmynon yHKUNIO, rpadpmk KOTOpPOoU
N3obpaxke€H Ha PUCYHKE
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y = g(x)
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1. Ha pricyske 1m300pakeHs! rpadiki GYHKIMIT BIJIA y = a(x —m)’ . YCTaHOBHTE COOTBET-
CTBIE MeXIIy IpadHKaMH II 3HaKaMH KO3((HIIEHTOB 4 11 C.
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SHAKII KOODPIIIIIEHTOB

Da=0.om<0 2)a<0,m=>=0 3)a>0m=>0 4)a<0.m<0

3ammiTe B OTBET IIII(ppH.. PacCIIOIOKIB IIX B ITIOPAIKE, COOTBETCTBYIOLIIEM 6YKBaMI
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2. Ha pucyHke 1300pakeHs! rpad K (YHKIIHIL:
a)y=—x+2)2+3 0)y=x2+1;




B 0/1HOI1 clcTeMe KOOPAHHAT MOCTPONTH Ipadpuki GyHKINNI V=X~

y=x2+l’ v=(x+3)  y=(x-4)% y=(x-4)2+2;  y=(x +2)>- 4;



